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Sprawdzian wiedzy z fizyki dla sem. Il p czes¢ 1
Marek Ktos

Sita dosrodkowa w ruchu po okregu to: (2p.)
a. sita, ktéra utrzymuje ciato w ruchu po okregu
b. sita, ktéra powoduje, ze ciato zmniejsza swojq predkosé
c. sita, ktéra jest réwnolegta do wektora predkosci ciata
d. sita, ktérej punktem zaczepienia jest Srodek okregu
Dany jest wykres zaleznos$ci wartosci przyspieszenia a od wartosci sity F dla ciata o masie m. lle wynosi masa

tego ciata? a(m/s*) (2p.)
a. 20kg
b. 0,5kg
c. 0,05kg .
d. 5¢g 40
20
0 1 2 3 F(N)
Silnik podnosnika wykonuje prace 6 MJ w ciggu 2 minut podnoszac ciezar na zadang wysokos¢. Oblicz moc
tego silnika. (2p.)
a. 75kw
b. 50 kW
c. 180kw
d. 22,22W
Jakg wartos¢ ma sita tarcia drewnianego klocka przesuwanego po desce, jezeli jego ciezar wynosi 0,5 N,
a wspotczynnik tarcia drewna po drewnie wynosi 0,6? (1p.)
a. 03N
b. 3N
c. 12N
d 1,2N
Oblicz energie potencjalng cztowieka wazacego 90 kg, ktéry wszedt po drabinie na wysokosé 4 m. (1p.)
a. nie mozna obliczyé, bo nie podano jak szybko wszedt na drabine
b. 360)
c. 3,53kl
d. 7,06kl

Moc samochodu podaje sie czasami w starych jednostkach — koniach mechanicznych (KM), przy czym

1 KM =735 W. Samochéd o mocy 150 KM rozwija predko$é 160 km/h. Oblicz wartosé sit oporu dziatajgcych na

samochodd przy tej predkosci. (2p.)

0-2 pkt — ndst
3-4 pkt. — dop

5pkt. — dst-—
6 pkt. — dst+
7pkt. - db-—
8pkt. - db+
9pkt. — bdb

10 pkt. — cel




